

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU



### BLAHOPŘEJEME SKLÁDAMY ŽYCZENIA

Blahopřejeme všem občanům,  
kteří se v měsíci srpnu 2016  
dožívají životního jubilea.

85 let

**Anděla Burová**

80 let

**Marie Kluzová**  
**Marie Verčimáková**

Všem jmenovaným přejeme hodně  
zdraví a osobní pohody!

## Oznámení

Foto z Besedy důchodců 2016 a Vítání občánků je k vyzvednutí v kanceláři č. 4 nebo na podatelně OÚ Mosty u Jablunkova.

## Bodavý hmyz

Každoročně naše jednotka likviduje několik desítek vosích a sršních hnízd i včelích rojů, které méně nebo více ohrožují naše občany. Každý, kdo se cítí ohrožen bodavým hmyzem, může zavolat tísňovou linku hasičů a požádat o pomoc. Samozřejmě likvidujeme jejich hnízda, nikoli jednotlivé dotěrné vosy, poletující někde u piva. Problém trochu nastává, kdy Ostravské operační středisko vysílá naši jednotku opakovaně několikrát denně k tomuto typu události.

Proto ještě před zahájením bodavé sezóny prosíme naše občany, aby využili naší linku **558 368 150** nebo **723 477 404** popřípadě i email **hasici@mostyujablunkova.cz** k nahlášení události, kdy se konkrétně domluvíme kdy, kde, co a jak.

Likvidace bodavého hmyzu je nejučinnější buď hned ráno, nebo večer a v případě nahlášení přímo nám, můžeme spojit několik událostí do jednoho výjezdu, kdy si můžeme naplánovat jízdu a postupně bodavý hmyz likvidovat. Za náš výjezd se neplatí, pouze hradíte náklady na insekticidní přípravky a spreje, pokud je nemáte vlastní. V některých případech nejsou insekticidy vůbec nutné.



Hasiči Mosty



## Pomáháme již 15 let

Organizace **Podané ruce - osobní asistence** poskytuje podporu lidem se soběstačností omezenou z důvodu věku nebo nemoci již celých 15 let. Za tu dobu jsme pomohli téměř 1900 klientům.

Za to, že můžeme službu osobní asistence poskytovat, vdčíme mj. také podpoře měst a obcí. Chceme tímto poděkovat za dlouhodobou podporu také obci Mosty u Jablunkova.

Další informace a kontakty najdete na webu **www.podaneruce.eu**, případně u paní Zdeňky Walczyskové na tel. 777 011 070.

*Bc. Jana Marková*

Obecní úřad Mosty u Jablunkova / 739 98 Mosty u Jablunkova č. 800  
Sbor pro občanské záležitosti při OÚ v Mostech u Jablunkova Vás srdečně zve na

## Podzimní zájezd pro důchodce,

který se koná v úterý 06. 09. 2016.

Účastnický poplatek na osobu je 100,- Kč a zahrnuje příspěvek na dopravné.

### Program zájezdu: BOJNICE - Slovensko

1. Odjezd autobusu
 

<b>6:15</b>	u hřiště Dolní Mosty, postupně na autobusových zastávkách směr Čadca
<b>7:00</b>	parkoviště pod OÚ (u hotelu Beskyd)
<b>7:15</b>	Šance Konečná
<b>7:20</b>	U Jakuba
<b>7:25</b>	hranice
2. Osobní volno v **Bojnicích** dle dohody. Možnost prohlídky dle vlastního uvážení: **ZOO**, vstup 2,5€; **Zámek Bojnice**, vstup 7€; **Termální Lázně Bojnice** - vodní svět 7€ za hodinu, 10€ za 2 hodiny nebo celodenní vstup za 25€. Vstupy a oběd si hradí každý sám.
3. Na zpáteční cestě **prohlídka Čičman** - památková rezervace slovenské lidové architektury a termálních lázní **Rajecké Teplice** - podle počasí.
4. Předpokládaný návrat ve 20:00 hodin

Jedeme do zahraničí, proto si zkontrolujte platnost dokladů a sjednejte si cestovní pojištění. Kapacita autobusu je 49 míst. Prosím, potvrďte účast osobně a zaplatte účastnický poplatek do 31. 08. 2016 do 12.00 na OÚ Mosty u Jablunkova v kanceláři č. 4 u p. Brhelové. Do seznamu účastníků zájezdu bude zapsáno prvních 49 zájemců.

*Josef Szotkowski / starosta obce*